

SADRŽAJ	1
UVOD	2
KLASIFIKACIJSKA JAVNIH ZAJMOVA	3
KRATKOROČNI, SREDNJOROČNI I DUGOROČNI ZAJAM	3
UNUTRAŠNJI I SPOLJNI JAVNI ZAJMOVI	4
PRINUDNI I DOBROVOLJNI ZAJMOVI	5
KOSOLIDOVANI I NEKONSOLIDOVANI JAVNI ZAJMOVI	7
AMORTIZACIONI I RENTNI ZAJMOVI	7
ZAKLJUČAK	8
LITERATURA	9

UVOD

U ovom seminarskom radu pokušaću da ukratko objasnim klasifikaciju javnih zajmova, na način da ću prvo definisati samu klasifikaciju javnih zajmova, a zatim i ponaosob svaku od predhodno navedenih podjela.

Naime, živimo u svijetu brze ekonomije, velikih transakcija, brzog života, kada su i izdaci veliki. Država kao velika društvena zajednica ima i previše rashoda, kojima zadovoljava javne potrebe. Ona ne može uvijek samim poreskim sistemom i ostalim prihodima, da najefikasnije odgovori potrebama društva. Zato država poseže za javnim zajmom, kao državni dug. Država raspisuje javni zajam da bi ubrali dodatne prihode u proračun i/ili da bi povukla višak likvidnih sredstava iz finansijskog sustava i smanjila količinu novca u optjecaju, utjecala na kamatne stope ili postigla sektorski ciljane učinke iz područja novčane politike.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com